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Zápis ze 4. zasedání zastupitelstva města Bochov v roce 2019 ze dne 27.6.2019 

 

Místo konání: Infocentrum na radnici v Bochově 

 

Předsedající:  starosta Miroslav Egert 

 

Hodina zahájení: 18.10 hodin 

 

Přítomni:  Miroslav Egert, Luboš Chalupný, Otakar Veselý, Miluše Pechočiaková, Mgr. 

Michaela Vonšovská, Naděžda Zoglauerová, Milan Vodička, Václav Spejchal, 

Josef Baloušek, Petr Šedivka, Miroslav Chlup, Mgr. Marta Giorgiutti, Mgr. 

Monika Macháčková 

Nepřítomni:  Robert Kajzar, Pavel Šlechta 

Program:  

1. Zahájení a schválení programu 4. zasedání zastupitelstva města v roce 2019 

2. Ověření zápisu ze třetího zasedání zastupitelstva v roce 2019, kontrola 

usnesení 

3. Volba návrhové komise   

4. Volba ověřovatelů zápisu 

5. Zpráva Kontrolního výboru při ZM, projednání jeho úkolů 

6. Zpráva Finančního výboru při ZM, projednání jeho úkolů 

7. Informace o ukončení projektu Rekonstrukce lesní komunikace v k.ú. Údrč – 

cesta K Jeřábku II, finanční vypořádání 

8. Informace o projektu Rekonstrukce lesní cesty Lágr, zápůjčka finančních 

prostředků na předfinancování akce 

9. Informace o schválení dotace na výměnu oken radnice v Bochově 

10. Informace o neschválení dotace na sportovní vybavení na hřiště u ZŠ Bochov 

11. Projednání restaurování sochy sv. Jana Nepomuckého na náměstí v Bochově 

12. Projednání zvýšení ceny za opravu komunikace před radnicí v Bochově 

13. Projednání možnosti čištění nádob na komunální odpad  

14. Rozpočtové opatření č. 3/2019 

15. Různé:   

a) informace o zájmu občanů o kotlíkové dotace 

b) informace o nákladech na výstavbu sportoviště u ZŠ  

16. Závěr 
 

PROJEDNÁNÍ JEDNOTLIVÝCH BODŮ PROGRAMU A USNESENÍ 

 

Bod č. 1 – zahájení a schválení programu jednání 4. zasedání zastupitelstva města v roce 2019 

 

Starosta, jako předsedající, přivítal přítomné zastupitele a občany a zahájil čtvrté zasedání 

zastupitelstva města Bochov v roce 2019. Konstatoval, že jednání zastupitelstva bylo řádně 

svoláno a je přítomno třináct členů ZM. Zapisovatelkou byla určena paní Pavla Čížková. Dále 

informoval, že diskuze proběhne ke každému bodu zvlášť, a že jednotlivá usnesení budou 

přijímána ihned po projednání bodu programu. Následně starosta přednesl program                 

4. zasedání ZM Bochov v roce 2019 a navrhl přesunout bod projednání rozpočtového opatření 

až téměř na konec před bod různé. 

 

Diskuze: nikdo se nepřihlásil. 

 

Poté starosta přečetl usnesení o schválení programu jednání.    
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UZM/4/47/19 

ZM schvaluje upravený program 4. jednání ZM Bochov v roce 2019. 

Pro                 13 

Proti             0 

Zdržel se      0 

 

Bod č. 2 - ověření zápisu z třetího zasedání zastupitelstva města v roce 2019, kontrola   

usnesení 

 

Pan Josef Baloušek a Mgr. Marta Giorgiutti, kteří byli ověřovateli zápisu ze 3. zasedání ZM   

v roce 2019 prohlásili, že tento zápis četli a zápis souhlasí. 

 

Poté byla provedena kontrola usnesení z předchozích zasedání ZM :  

- bylo uloženo provedení výběrového řízení na nákup OA – úkol trvá 

splněno, vypouští se ze sledování 

 

starostovi byl uložen úkol zařazovat jako body programu jednání ZM zprávu Kontrolního 

výboru při ZM a zprávu Finančního výboru při ZM 

plněno průběžně 

 

Žádné další úkoly nejsou ve sledování. 

 

Nikdo z přítomných neměl žádné dotazy či připomínky. 

Zápis je spolu s ostatními uložen na MěÚ Bochov v kanceláři starosty. 

 

Bod č. 3 – volba návrhové komise 

 

Za členy návrhové komise byli starostou navrženi pan Milan Vodička  a pan Luboš Chalupný. 

 

Diskuze: nikdo se nepřihlásil (k diskuzi byli vyzváni pouze zastupitelé). 

 

Poté starosta přednesl návrh usnesení. 

 

UZM/4/48/19 

ZM schvaluje návrhovou komisi ve složení: p. Milan Vodička a p. Luboš Chalupný. 

 

Pro                 13 

Proti             0 

Zdržel se      0 

 

Bod č. 4 – volba ověřovatelů zápisu 

 

Za ověřovatele zápisu byli starostou navrženi paní Miluše Pechočiaková a pan Josef 

Baloušek. 

 

Diskuze: nikdo se nepřihlásil (k diskuzi byli vyzváni pouze zastupitelé). 

 

Poté starosta požádal členy návrhové komise o přednesení usnesení.   

 

UZM/4/49/19 

ZM schvaluje ověřovatele zápisu ze čtvrtého zasedání ZM Bochov p. Miluši 

Pechočiakovou a   p. Josefa Balouška. 
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Pro                 13 

Proti             0 

Zdržel se      0 

 

Bod č. 5 – Zpráva Kontrolního výboru při ZM, projednání jeho úkolů 

 
Starosta Miroslav Egert vyzval předsedu kontrolního výboru, aby podal zprávu o činnosti 

výboru za období mezi jednáními ZM.  

Předseda KV p. Baloušek přednesl návrh, který je uveden v přijímaném usnesení. 

 

Diskuze: nikdo se nepřihlásil. 

 

Poté požádal starosta členy návrhové komise o přednesení návrhu usnesení.  

 

UZM/4/50/19 

I. ZM bere na vědomí návrh předsedy kontrolního výboru Josefa Balouška, že kontrolní 

výbor provede kontrolu zápisů všech komisí při radě města (komise kulturní, komise 

výběrové, komise místního hospodářství a komise sociální) za období od 1. 1. 2018 - 27. 

6. 2019 a kontrolu opravy bývalé hasičské zbrojnice v Údrči. 

II. ZM ukládá kontrolnímu výboru provedení kontroly opravy bývalé hasičské 

zbrojnice v Údrči a provedení kontrol zápisů u všech komisí při radě města (komise 

kulturní, komise výběrové, komise místního hospodářství a komise sociální), kontrola 

zápisů bude provedena za období od 1. 1. 2018 - 27. 6. 2019. 

III. ZM ukládá kontrolnímu výboru, předložení zápisu o výsledku kontrol na jednání 

zastupitelstva města 

Termín do: 31.12.2019 

 

Pro                 13 

Proti             0 

Zdržel se      0 

  

Bod č. 6 – Zpráva Finančního výboru při ZM, projednání jeho úkolů 
 

Starosta Miroslav Egert vyzval předsedu finančního výboru, aby podal zprávu o činnosti 

výboru za období mezi jednáními ZM.  

Předseda FV p. Veselý přednesl informaci, která je uvedena v přijímaném usnesení. 

 

Diskuze: nikdo se nepřihlásil. 

 

Poté požádal starosta členy návrhové komise o přednesení návrhu usnesení.  

 

UZM/4/51/19 

I. ZM bere na vědomí informaci předsedy finančního výboru Otakara Veselého              

o výsledku kontroly hospodaření, kterou prováděli úředníci krajského úřadu 

Karlovarského kraje.  

II. ZM bere na vědomí, že finanční výbor bude zasedat v případě nastalé potřeby, 

nejpozději do 30. 9. 2019. 

 

Pro                 13 

Proti             0 

Zdržel se      0 
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Bod č. 7 – Informace o ukončení projektu Rekonstrukce lesní komunikace v k.ú. Údrč – cesta 

K Jeřábku II, finanční vypořádání 

 

Starosta Miroslav Egert informoval o ukončení projektu „Rekonstrukce lesní komunikace 

v k.ú. Údrč – cesta k Jeřábku II, který byl realizován prostřednictvím společnosti Služby 

města Bochov s.r.o. Ze strany poskytovatele dotace došlo po provedené kontrole realizace 

projektu k ponížení dotace v důsledku vyšších cen některých dodávaných prací zhotovitelem 

díla. Všechny ceny byla vysoutěženy v rámci řádného výběrového řízení, ale poskytovatel 

dotace si výši všech cen porovnává s průměrnými cenami stavebních prací dle URS                

a v případě, kdy zhotovitel díla uvedl ve výběrovém řízení některé ceny vyšší, jsou tyto 

rozdíly (navýšení oproti URS) považovány za vlastní podíl žadatele o dotaci, a proto je 

původně přislíbená dotace krácena. Všechny informace jsou uvedeny v přijímaném usnesení.  

 

Diskuze:  

p. Baloušek navrhl, aby společnost Služby města Bochov s.r.o. podala vůči krácení dotace 

odvolání. 

Starosta vyzval členy návrhové komise, aby tento návrh, jako úkol zařadili do návrhu 

přijímaného usnesení. 

 

Poté požádal starosta členy návrhové komise o přednesení návrhu usnesení.  

 

UZM/4/52/19 

I. ZM bere na vědomí informaci o ukončení projektu „Rekonstrukce lesní komunikace v 

k.ú. Údrč – cesta K Jeřábku II“ a schválení dotace pro Služby města Bochov s.r.o. ve 

výši 1,694.992,- Kč z Programu rozvoje venkova ČR 2014-2020 SZIF Praha 

 

 - celkové náklady projektu  2,777.016,- Kč 

 - dotace SZIF           -  1,694.992,- Kč 

 

 - vlastní podíl nákladů  1,082.024,- Kč (Město Bochov) 

               z toho spoluúčast 20 %                       555.404,- Kč 

               ponížení dotace                                  526.620,- Kč                               

 

II. ZM bere na vědomí informaci o vrácení zapůjčených prostředků dle smlouvy mezi 

Městem Bochov a Služby města s.r.o. Bochov  ve výši 1,917.976,- Kč, a to po odečtení 

vlastních nákladů z celkové částky 3,000.000,- Kč půjčených prostředků. Finanční 

prostředky budou vráceny Městu Bochov nejpozději do 30. 6. 2019. 

III. ZM ukládá jednateli obchodní společnost Služby města Bochov s.r.o,  aby podal 

odvolání na Státní zemědělský intervenční fond z důvodu krácení dotace z Programu 

rozvoje venkova ČR 2014-2020 SZIF Praha na realizaci projektu „Rekonstrukce lesní 

komunikace v k.ú. Údrč – cesta K Jeřábku II“. 

 

Pro                 13 

Proti             0 

Zdržel se      0 

 

Bod č. 8 – Informace o projektu Rekonstrukce lesní cesty Lágr, zápůjčka finančních 

prostředků na předfinancování akce 

 

Starosta Miroslav Egert informoval přítomné o další opravě lesní cesty prováděné 

prostřednictvím  společnosti Služby města Bochov s.r.o. Jedná se o lesní cestu v „lágru“. Tak 

jako v minulých případech navrhuje starosta, aby město zapůjčilo společnosti finanční 
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prostředky na předfinancování celé akce. Starosta dále ZM informoval, že byly prověřeny 

ceny stavebních prací a bylo zjištěno, že tyto odpovídají průměrným cenám dle URS, a proto 

by se neměl opakovat problém, jako u minulé podobné dotace, kdy došlo k jejímu krácení. 

Veškeré podrobnosti jsou uvedeny v návrhu usnesení. 

 

Diskuze: nikdo se nepřihlásil. 

 

Poté požádal starosta členy návrhové komise o přednesení návrhu usnesení.  

 

UZM/4/53/19 

I. ZM schvaluje zapůjčení finančních prostředků v částce 4,010.000,- Kč pro Služby 

města Bochov s.r.o. za účelem  předfinancování dotační akce podpořené Státním 

zemědělským intervenčním fondem – „Rekonstrukce lesní cesty Lágr“ v k.ú. Bochov, dle 

smlouvy o půjčce mezi městem Bochov a Služby města Bochov s.r.o. 

II. ZM bere na vědomí, že půjčené finanční prostředky budou vráceny po přiznání 

dotace ze SZIF Praha ve výši cca 80 % z celkových nákladů projektu a vlastní podíl ve 

výši cca 20 % bude ponechán společnosti Služby města Bochov. Zápůjčka bude vrácena 

nejpozději do      31. 12. 2020. 

II. ZM pověřuje starostu, aby jménem města tuto smlouvu podepsal. 

 

Pro                13 

Proti             0 

Zdržel se      0 

 

Bod č. 9  - Informace o schválení dotace na výměnu oken radnice v Bochově 

 

Starosta přednesl informaci o tom, že město získalo dotaci na výměnu oken v budově radnice 

v Bochově.  

 

Diskuze: nikdo se nepřihlásil. 

 

Poté požádal starosta členy návrhové komise o přednesení návrhu usnesení.  

 

UZM/4/54/19 

I. ZM bere na vědomí informaci o možnosti získání dotace od SFŽP na výměnu oken na 

budově radnice v Bochově. SFŽP byla přislíbena dotace  ve výši 915.244,-Kč, jedná        

se o 40 % z očekávaných  způsobilých výdajů 3.306.200,-Kč, vlastní podíl města bude ve 

výši  2.288.110,-Kč.  

II. ZM schvaluje přijetí dotace od SFŽP na výměnu oken na budově radnice v Bochově. 

III. ZM pověřuje starostu, aby jménem města podepsal potřebné smlouvy. 

 

Pro                 13 

Proti             0 

Zdržel se      0 

 

Starosta Miroslav Egert žádá ZM, aby souhlasilo s tím, že organizaci výběrového řízení 

provede  odborná organizace se zkušenostmi v dané problematice.  

 

Diskuze: nikdo se nepřihlásil. 

 

Poté požádal starosta členy návrhové komise o přednesení návrhu usnesení.  
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UZM/4/55/19 

I. ZM schvaluje organizaci výběrového řízení na výměnu oken v budově radnice 

v Bochově. 

II. ZM ukládá pracovnici na úseku správy majetku aby, oslovila firmu na organizaci 

výběrového řízení na výměnu oken v radnici v Bochově. 

III. ZM pověřuje starostu, aby jménem města smlouvu podepsal. 

 

Pro                  13 

Proti              0 

Zdržel se       0 

 

Bod č. 10 – Informace o neschválení dotace na sportovní vybavení na hřiště u ZŠ Bochov 

 

Starosta Miroslav Egert informoval, že město nebylo úspěšné v případě dotace na sportovní 

vybavení v areálu ZŠ Bochov.   

 

Diskuze: nikdo se nepřihlásil. 

 

Poté požádal starosta členy návrhové komise o přednesení návrhu usnesení.  

 

UZM/4/56/19 

I. ZM bere na vědomí informaci starosty o neschválení podané dotace na sportovní 

vybavení na hřišti u ZŠ v Bochově. 

II. ZM rozhodlo, že projekt na sportovní vybavení na hřišti u ZŠ v Bochově se nebude 

realizovat. 

 

Pro                 13 

Proti             0 

Zdržel se      0 

 

Bod č. 11 – Projednání restaurování sochy sv. Jana Nepomuckého na náměstí v Bochově 

 
Starosta Miroslav Egert navrhuje, aby ZM souhlasilo s restaurováním sochy sv. Jana 

Nepomuckého na náměstí v Bochově. Cena není malá, ale restaurování si tato socha určitě 

zaslouží. Starosta také uvedl, že výtěžek z Tříkrálové koledy z roku 2018 na opravu této 

sochy, byl použit na průzkumné restaurátorské práce. 

 

Diskuze: nikdo se nepřihlásil. 

 

Poté požádal starosta členy návrhové komise o přednesení návrhu usnesení.  

 

UZM/4/57/19 

I. ZM schvaluje provedení restaurování sochy sv. Jana Nepomuckého v Bochově, která 

je v majetku města za celkovou cenu ve výši 199.885,- Kč, včetně 15 % DPH. 

II. ZM schvaluje, že restaurování sochy provede firma TERRIGENA Art s.r.o.,              

se sídlem v Třemošné (Mgr. Marcel Hron, akademický sochař a restaurátor). 

III. ZM pověřuje starostu, aby jménem města smlouvu podepsal. 

 

Pro                 13 

Proti             0 

Zdržel se      0 
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Bod č. 12 – Projednání zvýšení ceny za opravu komunikace před radnicí v Bochově 

   

Starosta Miroslav Egert informoval, že v průběhu provádění oprav komunikace od radnice 

směrem k ZŠ bylo spotřebováno více materiálu, než se původně předpokládalo, a proto 

zhotovitel požaduje navýšení ceny za dílo o cca 90.000,- Kč bez DPH. Starosta žádá ZM, aby 

souhlasilo se zvýšením ceny, neboť vyšší množství materiálu bylo na akci skutečně 

spotřebováno.  

  

Diskuze: nikdo se nepřihlásil.  

 

Poté požádal starosta členy návrhové komise o přednesení návrhu usnesení.  

 

UZM/4/58/19 

I. ZM bere na vědomí informaci starosty o dokončení opravy komunikace před radnicí 

v Bochově a o navýšení ceny za větší množství dodaného živičného materiálu (24,8 tun/ 

po 3.600,-Kč za 1 t), než bylo předpokládáno. Jedná se o navýšení ve výši 89.280,-Kč bez 

DPH. 

II. ZM schvaluje navýšení ceny za opravu komunikace před radnicí v Bochově na 

náměstí Míru v Bochově od společnosti Oprava a údržby komunikací s.r.o., Praha           

o částku v celkové výši 108.029 včetně 21 % DPH. 

III. ZM pověřuje starostu, aby jménem města smlouvu podepsal. 

 

Pro                 13 

Proti             0 

Zdržel se      0 

 

Bod č. 13 - Projednání možnosti čištění nádob na komunální odpad 

 

Starosta Miroslav Egert sdělil, že byla poptána svozová společnost Marius Pedersen,               

se žádostí o vyčíslení možnosti vyčištění nádob na komunální odpad na Bochovsku. Cena        

je však dosti vysoká a vzhledem ke skutečnosti, že menší nádoby si čistí v mnoha případech 

sami uživatelé, bude lepší, když město zprostředkuje čištění pouze velkých kontejnerů 

umístěných převážně u bytových domů. Bude však zapotřebí získat novou cenu tohoto čištění. 

 

Poté požádal starosta členy návrhové komise o přednesení návrhu usnesení.  

 

UZM/4/59/19 

I. ZM bere na vědomí nabídku od společnosti Marius Pedersen, a.s., na vyčištění nádob 

na směsný komunální odpad. Cena za vyčištění celkem 500 ks nádob na směsný 

komunální odpad v měsíci září 2019 je za nabízenou částku 149.750,- Kč vč. DPH. 

II. ZM ukládá pracovnici na úseku správy majetku, aby oslovila firmu Marius Pedersen 

a nechala vyhotovit nabídku na vyčištění pouze kontejnerových nádob na směsný odpad 

v Bochově. Termín do: další jednání ZM. 

 

Pro                 13 

Proti             0 

Zdržel se      0 
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Bod č. 14 – Rozpočtové opatření č. 3/2019 

 

Starosta seznámil přítomné s návrhem rozpočtového opatření č. 3/2019.  

 

UZM/4/60/19 

ZM schvaluje rozpočtové opatření č. 3/2019 (viz příloha č. 1 tohoto zápisu). 

 

Pro                 13 

Proti             0 

Zdržel se      0 

 

Bod č. 16 – Různé 

 

a) informace o zájmu občanů o kotlíkové dotace 

 

Starosta Miroslav Egert seznámil přítomné s výsledkem předběžného průzkumu zájmu             

o kotlíkové dotace mezi občany města. Dále uvedl následující : 

 

SFŽP poskytuje půjčky ve výši :    

Plynový kondenzační kotel – až 100 % způsobilých výdajů, nejvýše 150 000 Kč 

Tepelné čerpadlo – až 100 % způsobilých výdajů, nejvýše 200 000 Kč 

Kotel na biomasu – až 100 % způsobilých výdajů, nejvýše 200 000 Kč 

 

Karlovarský kraj poskytuje dotace ve výši : 

Tepelné čerpadlo – až 80 % způsobilých výdajů, nejvýše 120 000 Kč 

Kotel na biomasu (samočinná dodávka paliva) – až 80 % způsobilých výdajů, nejvýše 120 

000 Kč 

Kotel na biomasu (ruční dodávka paliva) – až 80 % způsobilých výdajů, nejvýše 100 000 Kč 

Plynový kondenzační kotel – až 75 % způsobilých výdajů, nejvýše 95 000 Kč 

 

Objem finančních prostředků občanů, kteří projevili zájem o kotlíkové dotace by měl činit 

částku 2.650.000,- Kč + další prostředky 2 zájemců, kteří ještě nevědí, o jaký zdroj tepla 

budou mít zájem.  

 

Diskuze: nikdo se nepřihlásil. 

 

Poté požádal starosta členy návrhové komise o přednesení návrhu usnesení.  

 

UZM/4/61/19 

I. ZM bere na vědomí informaci o zájmu občanů o kotlíkové půjčky - 16 zájemců  

II. ZM souhlasí s podáním žádosti na Státní fond životního prostředí o zálohu na 

poskytování půjček na výměny kotlů a zároveň využití vrácených peněz od občanů na 

zateplení panelových domů v majetku města 

III. ZM v případě schválení žádosti na Státním fondu životního prostředí, schvaluje 

vypsání výzvy na poskytnutí půjček občanům, kteří si zažádali o kotlíkové dotace na 

Karlovarském kraji na předfinancování výměny kotle  ( půjčka od města max. na 10 let 

a splátka max. 2000,- bezúročná půjčka, možnost splacení kdykoliv bez sankce , závazný 

splátkový kalendář  ) 

III. ZM pověřuje starostu, aby jménem města podepsal potřebné dokumenty.  

 

Pro                 13 

Proti             0 
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b)  informace o nákladech na výstavbu sportoviště u ZŠ  

 

Starosta informoval ZM o tom, že je těsně před dokončením výstavba nového sportoviště        

u ZŠ a navrhuje ZM, aby schválilo ještě jednou konečnou částku za výstavbu. Starosta 

konstatuje, že oproti původně očekávaným pracím, byly provedeny ještě další práce, které 

nebylo možné před vlastní realizací předpokládat. Jednalo se o : terénní úpravy (odstranění 

skalnatého podloží, vícepráce při odstraňování zeminy u plynové stanice, instalace 

zatravňovacích sítích na příkrých svazích v okolí sportoviště), opěrná zídka včetně zábradlí     

a ochranných sítí u antukového hřiště, schodiště u tribunky, lepší umělý trávník na 

víceúčelovém sportovišti. Dále zhotovitel provedl opravu nevyhovujících dopadových ploch  

u dětského hřiště Antoš vedle nového sportoviště. V návrhu usnesení jsou vyčísleny všechny 

částky.    

 

Diskuze: nikdo se nepřihlásil. 

 

Poté požádal starosta členy návrhové komise o přednesení návrhu usnesení.  

UZM/4/62/19 

ZM schvaluje provedení výstavby víceúčelového sportoviště u ZŠ včetně dodatečných 

předem nepředpokládaných prací a prací na dětském hřišti Antoš takto : 

1) původně vysoutěžená cena - 10.189.300,- Kč (SoD + dodatek č. 1 k SoD) 

2) terénní úpravy navíc, skála, zatravňovací sítě - 337.921,- Kč (dodatek č. 2 k SoD) 

3) opěrná zídka včetně zábradlí + schodiště u tribunky – 354.658,- Kč (objednávka) 

4) dopadové plochy Antoš, lepší umělá tráva – 170.404,- Kč (objednávka) 

Celkem výstavba sportoviště činí částku : 11.052.283,- Kč. Všechny ceny jsou uvedeny 

s DPH.  

 

Pro                 13 

Proti             0 

Zdržel se      0 

 

Před skončením jednání byli k přednesení dalších požadavků či potřeb vyzváni přítomni 

zastupitelé a občané:  

 

Za zahrádkářský svaz (zahrádky u Panského rybníka) vystoupil pan Mgr. Odlevák, který ZM 

seznámil s problematikou cest v zahrádkářské kolonii. Zároveň Mgr. Odlevák požádal ZM       

o součinnost. Tato součinnost byla členy ZM předběžně přislíbena. 

 

Vzhledem k tomu, že byl celý program 4. zasedání ZM v roce 2019 zcela vyčerpán, ukončil 

v 19:15 hodin starosta zasedání. 

 

V Bochově, dne 30.6.2019 

 

 

Zapisovatelka:  Pavla Čížková        ………………………. 

 

 

 

 

Ověřovatelé:   Miluše Pechočiaková         ………………………. 
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          Josef Baloušek   ………………………. 

 

 

 

 

Návrhová komise: Milan Vodička      ………………………. 

 

 

 

                          

               Luboš Chalupný                   ………………………. 

 

 

 

 

Starosta:     Miroslav Egert      ………………………. 

 

 

 

Místostarosta:  Luboš Chalupný       ………………………. 

 

 

 

 

 

 

 

razítko: 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Pozn.: pro potřeby MěÚ Bochov tištěno bez příloh. 
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